证券代码:300630 证券简称:普利制药 公告编号:2021-135

债券代码:123099 债券简称:普利转债

海南普利制药股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

海南普利制药股份有限公司(以下简称"公司")近日(在公司已获审批的担保额度内发生的担保)为全资子公司浙江普利药业有限公司(以下简称"浙江普利")向宁波银行股份有限公司杭州分行(以下简称"宁波银行杭州分行")申请银行承兑汇票人民币9,707,400元整。关于本次担保进展的具体情况如下:

一、担保情况概述

(一) 对外担保基本情况

浙江普利向宁波银行杭州分行申请银行承兑汇票人民币玖佰柒拾万柒仟肆百元整(9,707,400元)用于支付浙江普利向供应商签署的《购销合同》中的原料采购支出。

本次浙江普利向宁波银行杭州分行申请的银行承兑汇票人民币贷款金额及公司对该项目提供的担保,已包含在公司与宁波银行杭州分行签署之编号为(07100BJ21BCLC3D)的《保证合同》中,《保证合同》约定公司为浙江普利向宁波银行杭州分行申请的玖佰柒拾万柒仟肆百元整综合授信额度提供连带责任保证担保。

上述担保在公司股东大会审议通过的担保额度范围内。

(二) 会议审议情况

公司于2021年4月22日召开第三届董事会第三十一次会议和第三届监事会第二十九次会议、2021年5月18日召开了2020年年度股东大会审议通过了《关于2021年对外担保额度的议案》,同意为全资子公司浙江普利提供担保额度为人民币4亿元。

上述担保审批事项的具体内容详见公司于2021年4月24日和5月18日分别在

巨潮资讯网上披露的《关于2021年对外担保额度的公告》(公告编号: 2021-060)、《2020年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2021-069)。

二、被担保人基本情况

- (一)被担保人名称:浙江普利药业有限公司
- (二)注册地址:浙江省杭州市余杭区余杭经济开发区新洲路78号
- (三) 法定代表人: 范敏华
- (四) 注册资本: 12,100万元人民币
- (五)经营范围:许可项目:药品批发;药品零售;药品生产(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:货物进出口;制药专用设备销售;机械设备销售;金属材料销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);电子元器件与机电组件设备销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。
 - (六)股权关系:公司持有浙江普利 100%的股权

截至2020年12月31日,浙江普利药业有限公司总资产1,195,828,384.48元,总负债923,958,711.64元,净资产271,869,672.84元。(以上数据未经单独审计)

三、主要担保条款

- (一)债务人:浙江普利药业有限公司
- (二)保证人:海南普利制药股份有限公司
- (三)债权人: 宁波银行股份有限公司杭州分行
- (四)保证金额: 玖佰柒拾万柒仟肆百元整的最高余额内
- (五)保证方式:连带责任保证
- (六)保证担保范围:主合同项下债务本金、利息、复利等
- (七)保证期间:主合同约定债务人履行债务期限届满之日起两年
- (八)担保方式:由公司在最高余额内提供连带责任保证担保。

四、累计对外担保情况

截止本公告披露之日,公司及子公司承担担保责任的对外担保总额为人民币 3.6亿元,占公司2020年12月31日经审计净资产的17.65%,均系公司为全资子公 司提供的担保。公司不存在逾期及涉及诉讼的对外担保事项。 实际发生的担保余额(含对子公司担保)为人民币29,041.99万元,占公司2020年12月31日经审计会计报表总资产、净资产的比例分别为9.50%、14.24%。全部为对子公司担保。公司不存在逾期担保、涉诉担保等情形。

五、董事会意见

具体内容详见公司已于2021年4月24日在指定信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《第三届董事会第三十一次会议决议公告》(公告编号: 2021-053)和《关于2021年对外担保额度的公告》(公告编号: 2021-060),同时独立董事发表了独立意见。

六、监事会意见

具体内容详见公司已于2021年4月24日在指定信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《第三届监事会第二十九次会议决议公告》(公告编号: 2021-054)。

七、备查文件

(一) 保证合同

特此公告。

海南普利制药股份有限公司 董 事 会 2021年11月3日